

2.1 1) $u = v - w$ とする $u = f_w(v)$

$$Au = A(v - w) = Av - Aw = c - c = 0$$

$$\therefore u \in V_0 \quad \therefore f_w: V_c \rightarrow V_0$$

f_w は "単射" であることを示す

$$v_1, v_2 \in V_c \text{ とする 但し } v_1 \neq v_2$$

$$f_w(v_1) - f_w(v_2) = v_1 - v_2 \neq 0 \quad (\text{仮定より})$$

$$\therefore v_1 \neq v_2 \Rightarrow f_w(v_1) \neq f_w(v_2) \quad f_w \text{ は単射}$$

f_w は "全射" であることを示す.

$$\text{即ち } \forall u \in V_0 \quad \exists v \in V_c \text{ s.t. } u = f_w(v)$$

$$u = w + u \text{ とする}$$

$$Au = Aw + Au = c + 0 = c$$

$$\therefore u \in V_c$$

$$f_w(v) = v + w - w = u \quad \therefore f_w \text{ は全射}$$

f_w は全単射.

2) $w = w' \Rightarrow f_w = f_{w'} \text{ を示す.}$

$$v \in V_c \text{ を任意にとる } u = f_w(v) \quad u' = f_{w'}(v) \text{ とする}$$

$$u - u' = f_w(v) - f_{w'}(v) = -w' + w = 0 \quad (\text{仮定より})$$

$$\text{即ち } u = u'$$

$$\forall v \in V_c \text{ により } f_w(v) = f_{w'}(v) \therefore f_w = f_{w'}$$

$$f_w = f_{w'} \Rightarrow w = w' \text{ を示す}$$

$$\forall v \in V_c \text{ により}$$

$$f_w(v) = f_{w'}(v) \text{ がい成り立つ}$$

$$\text{即ち } v - w = v - w' \text{ より } w = w' \therefore f_w = f_{w'} \Leftrightarrow w = w'$$

3) $u = 0 \in k^m$ とする ~~即ち~~ $v = 0$ は V_0 の元 $\therefore V_0 \neq \emptyset$

$$\therefore 0 \in W \text{ かつ } W \neq \emptyset$$

$$u, w \in W \text{ とする } \exists v_1 \in k^m \quad Av_1 = u$$

$$\exists v_2 \in k^m \quad Av_2 = w$$

$$\therefore \text{ある } A(v_1 + v_2) = u + w$$

$$v_3 = v_1 + v_2 \text{ とすると } \exists v \in k^m \text{ s.t. } Av = u + w$$

$$\therefore V_{u+w} \neq \emptyset \quad u + w \in k^m \text{ より } u + w \in W$$

$$A(\lambda v_1) = \lambda u \quad \lambda v_1 = v_4 \text{ とすると } Av_4 = \lambda u$$

$$V_{\lambda u} \neq \emptyset$$

$$\lambda u \in k^m \text{ より } \lambda u \in W$$

W は k -部分線型空間

2.2

$$\begin{cases} a_{11}x_1 + \dots + a_{1n}x_n = c_1 \\ a_{21}x_1 + \dots + a_{2n}x_n = c_2 \\ \vdots \\ a_{m1}x_1 + \dots + a_{mn}x_n = c_m \end{cases}$$

1) の操作 $\in C$

$$\begin{cases} a_{11}x_1 + \dots + a_{1n}x_n = c_1 \\ \vdots \\ \lambda a_{i1}x_1 + \dots + \lambda a_{in}x_n = \lambda c_i \\ \vdots \\ a_{m1}x_1 + \dots + a_{mn}x_n = c_m \end{cases}$$

すなわち 行列 A を用いて $A'u = c'$

$$A' = \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ \lambda a_{i1} & \dots & \lambda a_{in} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{m1} & \dots & a_{mn} \end{pmatrix} \quad c' = \begin{pmatrix} c_1 \\ \vdots \\ \lambda c_i \\ \vdots \\ c_m \end{pmatrix}$$

(2) (3) (4) ④各 $t=2$ 面割 \dots $t=1$ 面(5) $Au = c$ の解空間 $\in V$ とする

$$V = \{u \in \mathbb{R}^n \mid Au = c\}$$

i) ii) iii) の操作 $\in C$ による方程式は $\in C$ の方程式と同等

$$\therefore u \in V \Rightarrow Au = c$$

逆は $Au = c$ $u \in V$ $a \in \mathbb{R}$ 4) $\in C$ の操作 $\in C$ による方程式は $\in C$ の方程式と同等

$$A'u = c' \Leftrightarrow Au = c$$

$$\therefore u \in V \mid A'u = c' \Rightarrow Au = c$$

 $Au = c$ の解空間 $\in V$ とする

$$V = \{u \in \mathbb{R}^n \mid Au = c\}$$

i) ii) iii) の操作 $\in C$ による行列 A' と c'

$$A'u = c' \text{ の解空間 } \in V' \text{ とする}$$

$$V' = \{u \in \mathbb{R}^n \mid A'u = c'\}$$

 $u \in V' \Rightarrow$ とする

$$Au = c \quad \text{は } i) \text{ ii) iii) の操作 } \in C \text{ と}$$

$$A'u = c' \text{ となる}$$

$$u \in V' \quad \therefore V \subset V'$$

 $u \in V' \in$ とする

$$A'u = c' \quad \text{は } 4) \text{ の答え, } i) \text{ ii) iii) の逆操作 } \in C \text{ と}$$

$$Au = c \text{ となる}$$

$$\therefore u \in V \quad \therefore V \supset V'$$

$$\therefore V = V' //$$

2.3 略 / - ト エ ザ マンヲ得ル!

2.4 方程式の定義による条件 $v \in K^6$ $n=6$

$$v = \begin{pmatrix} v_1 \\ \vdots \\ v_6 \end{pmatrix} \text{ とする} \quad \begin{aligned} v_1 &= -3v_5 + v_6 \\ v_3 &= -2v_5 \\ v_4 &= -v_5 - v_6 \end{aligned} \quad v_2 = v_2$$

$$\begin{aligned} v_5 &= \alpha \\ v_6 &= \beta \\ v_2 &= \gamma \end{aligned} \quad \alpha, \beta \in \mathbb{R} \text{ とする} \quad v = \begin{pmatrix} -3 \\ 0 \\ -2 \\ -1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} \alpha + \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \beta + \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \gamma$$

// $r=2$

2) $n=6$
 $r=2$

$$v = \begin{pmatrix} -3 \\ 0 \\ -2 \\ -1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} \alpha + \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \beta + \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ 2 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \gamma + \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \gamma$$

// $r=2$

3) $n=5$

4) $v = \begin{pmatrix} v_1 \\ \vdots \\ v_5 \end{pmatrix} \text{ とする} \quad \begin{pmatrix} 1 & -4 & -1 & 1 & 1 \\ & & & 1 & 1 \\ & & & 1 & 2 \\ & & & 1 & 1 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \\ v_4 \\ v_5 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ \vdots \\ 0 \end{pmatrix}$

基本変形を施す

$$\begin{pmatrix} 1 & -4 & 0 & 0 & 3 \\ 0 & 0 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 2 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \\ v_4 \\ v_5 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\begin{aligned} v_2 &= \alpha \\ v_3 &= \beta \end{aligned} \text{ とおくと} \quad v = \begin{pmatrix} 4 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \alpha + \begin{pmatrix} -3 \\ 0 \\ -2 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} \beta$$

//

× 不 (ただの補足なのでスルーしてもいいよ)

2.1

(1) 単射であることを示すには

$$f_w(r_1) = f_w(r_2) \Rightarrow r_1 = r_2 \text{ であることを示す}$$

(2) 同値がある... $(\Leftarrow), (\Rightarrow)$ 両方成立

2.2

(2), (3) A', c' を示す

$$(2) \quad A' = \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{j1} + m a_{i1} & \dots & a_{jn} + m a_{in} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{n1} & \dots & a_{nn} \end{pmatrix} (j) \quad c' = \begin{pmatrix} c_1 \\ \vdots \\ c_j + m c_i \\ \vdots \\ c_n \end{pmatrix} (j)$$

$$(3) \quad A' = \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{j1} & \dots & a_{jn} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{n1} & \dots & a_{nn} \end{pmatrix} \begin{matrix} (i) \\ (j) \end{matrix} \quad c' = \begin{pmatrix} c_1 \\ \vdots \\ c_i \\ \vdots \\ c_j \\ \vdots \\ c_n \end{pmatrix} \begin{matrix} (i) \\ (j) \end{matrix}$$

となる。(4)? × 不

2.3

1-10 範囲内は「補題 2.3.3」

2.4

(1) 任意の値をとりうる v_2 に注意! (忘れやすい)

(2)

(3) 基本変形すると(3)の式と(4)の式は簡くなる、という言

$$(4) \quad \begin{pmatrix} 1 & -4 & -1 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 0 & 2 \\ 0 & 0 & 1 & 1 & 3 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{\text{第3行を} \\ \text{第1行に足す}}} \begin{pmatrix} 1 & -4 & 0 & 0 & 3 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 0 & 2 \\ 0 & 0 & 1 & 1 & 3 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{\text{第4行から} \\ \text{第2行を引く} \\ \text{第3行を引く}}} \begin{pmatrix} 1 & -4 & 0 & 0 & 3 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 0 & 2 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

2行と3行
1はかえ
 $\xrightarrow{\quad} \begin{pmatrix} 1 & -4 & 0 & 0 & 3 \\ 0 & 0 & 1 & 0 & 2 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$